CONTROLE SUR LES UNITES DE VOLUMES

1. Représenter ci-dessous le tableau des unités de volumes en faisant apparaître aussi les unités de capacités et l'unité de mesure des bois.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Convertir les volumes donnés:

	2 450 dm3 =
	.......................... m3
	
	1,452 dm3 = 
	..................... cm3

	25 000 cm3 =
	......................... m3
	
	0,045 m3 =
	.................. dm3

	3,485 dm3 =
	........................ cm3
	
	385 000 cm3 =
	.................. m3

	25 m3 =
	........................ cm3
	
	30 dm3 =
	.................. m3


Une classe a la forme d'un parallélépipède rectangle mesurant 8 m de longueur, 6,5 m de largeur et 3,5 m  de hauteur. Quel est son volume?

…………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………..

Une pièce métallique a la forme d'un cube mesurant 3,6 dm d'arête. Quel est son volume?

……………………………………………………………………………..

On donne: 
Volume du parallélépipède: L x l x h

Volume du cube: a x a x a
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